

ура!

К нам едет

Банк'а №17

ЭКСТРЕННЫЙ ВЫПУСК

комиссия!

Дорогие студенты!

Просматривая недавно рабочие записи 1992 года, я не без любопытства долго держал в руках черновик текста первой миссии института, в котором дважды зачеркнута и снова восстановлена строка: «Через 10 лет войти в число лидеров среди новых вузов Ленинграда». Рядом рукой иностранного эксперта написано: «It's impossible». А мы добились этого раньше. И вот уже несколько лет институт в числе лидеров среди негосударственных вузов не только города, но и всей России. Но меня радует не столько это, сколько то, что мы ежегодно неизменно что-то добавляем и делаем это вместе с вами общими усилиями.

Меня радует то, что пока во многих вузах ведут дискуссии по поводу качества, не осознавая того, что за последние годы это понятие наполнилось новым содержанием, мы с вами все больше «погружаемся» в современную культуру качества и делаем реальные шаги по повышению качества нашей работы, нашего взаимодействия.

Мы нацелены на удовлетворение интересов потребителей, а это, в первую очередь, вы – студенты МБИ. Поэтому не удивительно, что все без исключения наши выпускники успешно трудоустраиваются по специальности.

Руководители института не перекладывают на чужие плечи вопросы улучшения качества, а постоянно играют в этом процессе лидирующую роль. Многие новации руководителей института весьма эффективны и не имеют аналогов в других вузах. Взять хотя бы разработанные ими с учетом ваших пожеланий «карты качества» для педагогов, менеджеров и других сотрудников. Наши менеджеры решительно переходят от управления людьми к управлению процессами, подходя к этому с системных позиций.

Постепенно нам удается вовлечь в активное обеспечение качества всех работников института, включая преподавателей. Им создаются все условия для качественной работы. Их инициатива стимулируется.

Мы настойчиво побуждаем вас к активности во влиянии на качество. Спросите у друзей из других вузов, так же у них или нет. Вы, возможно, не сразу осознаете, как мы – ваши старшие коллеги рады вашим предложениям, замечаниям, пожеланиям, нацеленным на улучшение.

На ваши деньги и средства, заработанные вашими педагогами при консультировании различных фирм и выполнении для них научных исследований, мы постоянно совершенствуем учебную базу и создаем комфортные условия. Заметно?

Для повышения эффективности управления качеством мы разрабатываем корпоративную информационную систему. Хотите помочь?

Я мог бы еще много писать о направлениях и результатах нашей деятельности, но хотелось бы познакомиться с вашими мыслями.

Еще раз благодарю вас за наш общий блестящий успех в конкурсе на премию Санкт-Петербурга по качеству и за неожиданную для нас награду на международном конкурсе в Монте-Карло. В обоих случаях отмечалось, что мы с вами лучше других конкурентов проникли в суть современной культуры качества и реализовали на практике непривычные для российской высшей школы решения.

Возможно, мы очень амбициозны, возможно, мы просто привыкли постоянно идти вперед, но, так или иначе, мы снова хотим сравнить себя с лучшими вузами страны и участвуем во всероссийском конкурсе. Прошли во второй круг и ждем авторитетную комиссию.

Желаю всем нам успеха!

Ваш ректор



Искренне поздравляем нашего ректора с вручением
ему почетных дипломов и мантии Европейской
Академии Информатизации.

Дамы и господа!

Наш институт вышел в финал Ура, Ура, Ура!!! В связи с этим, к нам едет отметил наш любимый ректор – Виктор Позитив, пустяк едут, мы достойны того, честью пройдем через все проверки!

Позвольте заметить, что таковой, проверки знаний студентов (хотя качества обучения). Таким образом, занятий нас никто не будет.

И напоследок хочется освежить в ваших непосредственное участие в повышении использованием вложенных вами средств – крайней мере, в нашем любимом МБИ)!!!



ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА КАЧЕСТВА. комиссия. Ребята, только без суеты! Ведь, как Николаевич: «Проверкой качества не добавишь!». чтобы занять первое место. А значит, мы с

грядущая проверка не предполагает, как это, безусловно, неотъемлемая составляющая тестировать и, уж тем более, отвлекать от

умах простую истину: дорогие студенты, ваше уровня образования и контроль за рациональным это основа повышения качества обучения (по

Алла

От всей души поздравляем
БОРИСЕНКО ДЕНИСА

с присуждением ему стипендии Президента РФ!

Желаем ему дальнейших успехов в учебе и научной деятельности! Мы гордимся тем, что в Международном банковском институте учатся такие студенты!

Так держать!

Дорогие студенты!

Этот экстренный выпуск целиком и полностью посвящен событию, которое ожидает нас на следующей неделе: приезд комиссии из Москвы. Вновь будут проверять, насколько работа руководства, преподавательского состава и студентов МБИ КАЧЕСТВЕННА!!! Согласитесь, довольно престижно, что нас замечают и отмечают среди других, не менее достойных, ВУЗов. (Это не только мое субъективное мнение). Среди студентов был проведен опрос на тему:

«Что день грядущий нам готовит
И что комиссия сулит,
Как к нам эксперты отнесутся
И что подумают они?»

Вот какие ответы мы услышали:

- «Здорово, что нас заметили». Никита М.
- «Правильно! Наш институт один из самых достойных учебных заведений, который действительно заслуживает этой премии». Маша Л.
- «К такой возможности для ИБИ отношусь положительно, т.к. институт сможет лишний раз показать высокий уровень своей работы». Денис Б.
- «Приезд комиссии, стимулирует рост качества преподавания». Лена Т.
- «К приезду комиссии отношусь положительно. У нас есть все шансы победить». Рома З.

Итак, встречаем гостей!

Главный редактор
Julie F.

Главный редактор - оформитель: Julie F

Креативный директор: Алла

Все ваши пожелания по улучшению газеты, идеи, статьи, а также жалобы и недовольства присылайте на адрес:

bank_a@inbox.ru